



責任與榮譽

人生的境遇，不斷在變遷，但人生的責任，絕不可因環境的轉移而變質；而榮譽則能提升一個人的人格，能鞭策自己向上、向善，引導我們邁向真、善、美的大道。



40 屆(左)與 41(右)屆主席交接

第 40 屆班聯會主席 張書維

第四十屆班聯會就在眾人的掌聲中光采謝幕了！一年的時光稍縱即逝，但是大家共同努力所付出的血汗，交織成的光榮回憶，將永銘於每一位成員的心中。

每一位成員如此的努力付出，常常在疲勞邊緣掙扎，就是因為心中都有著榮譽心以及責任感，因此，我要在這裡感謝每一位班聯會的成員：沒有你們的支持與合作，沒有你們的責任感和榮譽心，班聯會就不會是完美的；而正因為有了你們，班聯會才能擔付起一次又一次的考驗，完成一次又一次繁重的任務。也許很勞累，也許過程中困難重重，但我們一路走來始終秉持著班聯會的榮譽和責任，肩負起再興光榮傳統與精神。

上天賦予人們與生俱來且無可免除的責任，人們因勇於承擔責任而使榮譽感油然而生。

第 40 屆班聯會副主席 李映潔

看著新的一屆班聯會的產生，和他們初次指導投票那專心的神情，時光似乎又回到了當初接下班聯會重擔時，大家迫不及待大展身手的那一刻。班聯會成員的責任不只是學生自治能力的表現，更要為全校師生服務，在如此繁重的包袱下，加上課業的壓力，大家難免吃不消，但是憑著師長們不厭其煩的指導，再加上各個成員互助互愛的精神，我們不僅把這份重擔扛下來，且盡力完成了。

本屆班聯會的工作已於交接後圓滿結束了，但大家一起承



辦活動、努力規劃會場布置，以及秉持公正原則，迅速開票等的記憶，將永遠烙印在我們心中。這一年來，我們不僅學習到如何擔當責任，也感受到活動圓滿完成時成功的榮耀。我們從不炫耀這個頭銜，因為那不僅僅是我們班聯會，更是每個再興學生對我們的信任與託付，也讓我們帶著這份責任向前邁進，為再興學校的光榮而努力。

責任與榮譽，兩者相輔相成，為人類生命意義的表徵，而它們帶來和諧與美滿，使人格的光輝表露無遺。小自日常生活中的言行舉止，大至經世濟民，都應具有責任與榮譽的心。一個人能夠為大我盡責任，才能夠實現自我，也唯有盡自己所應盡的責任，充實自我，才是真正的榮譽。



自從 10 月中當選第 41 屆班聯會主席之後，班聯會幾乎銷聲匿跡，一點動靜也沒有，其實除了找尋適當的成員之外，更重要的是為了 12 月一連串的校慶活動做規劃以及演練。

隨著 12 月的到來，第一個上場的活動是捐發票。由於學長姐們上一屆的經驗，所以我們做起來也比較得心應手，但這活動最重要的還是同學們的幫助，如果沒人肯捐發票，那這個活動也辦不成，在此也感謝各位的配合。



另外，配合學校的禮儀月，班聯會也規劃了一個敬師的活動，透過發放獎卡的方式，按日計算各班成績並納入禮儀月比賽的項目之一。但可惜的是其中有些疏漏，除了公平性之外，各班人數的統計也是一大問題，我們都會記取教訓並改進，也感謝給予我們意見的同學及老師。



最重要的活動非校慶音樂會莫屬，從第一次彩排被罵到臭頭，接著一次又一次的預演，甚至有時班聯會自己練習，看著舞台燈亮燈暗，幕上幕下，幾個人拿著麥克風跑來跑去，一群人瘋了似地推鋼琴、搭合唱架，司儀對著無人的體育館說著台詞，還有舞台的佈置，從構思、畫圖、剪紙，到最後站上幾公尺高的梯子黏貼，真的十分的耗時，所幸最後得以在正式演出時帶給全校師生一場美的饗宴。



最後的活動是替高三學長姐的學測加油打氣，加油棒、海報以及彩花，這些簡單的東西，雖然不知道有沒有起到加油的效用，但至少幫學長姐們壯壯膽，也希望他們能有好的成績。



一個學期下來，就這幾個主要的活動以及一些零星的小活動。私校班聯會的功能雖不及公立，但我們仍盡全力的想做好每件事，只要是能幫上忙的，我們都不想放棄，其中雖有許多不盡如人意處，希望大家能包容，下學期也請繼續給予班聯會支持及鼓勵。再興中學第 41 屆班聯會主席吳崢、副主席葉守涵及全體班聯會成員在此感謝大家！

